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ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ ΓΔΝΗΚΖ΢ ΠΑΗΓΔΗΑ΢:  

ΜΑΘΖΜΑΣΗΚΑ ΚΑΗ ΢ΣΟΗΥΔΗΑ ΢ΣΑΣΗ΢ΣΗΚΖ΢ 

ΘΔΜΑ 1ο  

Α. Αν οι ζςναπηήζειρ f και g είναι παπαγυγίζιμερ ζε ένα 

διάζηημα Δ, ηόηε να αποδείξεηε όηι: 

 [f(x) + g(x)]΄ = f΄(x) + g΄(x). 
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Β. Αρ ςποθέζοςμε όηι t1, t2, ... tν είναι οι παπαηηπήζειρ μιαρ 

μεηαβληηήρ Χ πος αθοπά ηα άηομα ενόρ δείγμαηορ μεγέθοςρ ν .  

   

   Τόηε να γράψεηε ζηο ηεηράδιό ζας ηα γράμμαηα ηης ΢ηήλης Α και 

δίπλα ζε κάθε γράμμα ηον αριθμό ηης ΢ηήλης Β, ώζηε να 

προκύπηει ιζόηηηα ηων μέηρων ηης ΢ηήλης Α με ηις παραζηάζεις 

ηης ΢ηήλης Β . 
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ΘΔΜΑ 2ο 

Ο απιθμόρ ηυν εηήζιυν επιζκέτευν ενόρ δείγμαηορ 80 μαθηηών 

μιαρ πεπιοσήρ ζηα διάθοπα μοςζεία ηηρ σώπαρ δίνεηαι από ηο 

διάγπαμμα ζσεηικών ζςσνοηήηυν πος ακολοςθεί:  

 

 

 

Για ηο ανυηέπυ δείγμα βπείηε:  

α. ηην επικπαηούζα ηιμή, 

Μονάδες 5 

 

β. πόζοι μαθηηέρ κάνοςν ακπιβώρ μία επίζκετη εηηζίυρ,  
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γ. ηο ποζοζηό επί ηοιρ εκαηό ηυν μαθηηών πος κάνει ακπ ιβώρ 

δύο επιζκέτειρ εηηζίυρ, 
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δ. ηο ποζοζηό επί ηοιρ εκαηό ηυν μαθηηών πος κάνει δύο 

ηοςλάσιζηον επιζκέτειρ εηηζίυρ.  
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ΘΔΜΑ 3o 

Δίνεηαι η ζςνάπηηζη f(x)=6x
4
 + 3x

2
 + 10,  όπος x  ΗR.       .    

Να βπείηε: 

α. ηο
x 2
lim f (x)   , 
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β. ηην παπάγυγο ηηρ ζςνάπηηζηρ f και 
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γ. ηα ακπόηαηα ηηρ ζςνάπηηζηρ f . 
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ΘΔΜΑ 4ο 

Δίνεηαι ο παπακάηυ πίνακαρ καηανομήρ ζςσνοηήηυν.  

Σιμή 

x i 

΢υχνόηηηα 

ν i 

΢χεηική ζυχνόηηηα 

f i 

1 8  

2   

3   

4   

5 2 0,1 

΢ύνολο   

 

Αν   x  = 2,5  και δ = 2,5  

α. Να αποδείξεηε όηι ηο μέγεθορ ν ηος δείγμαηορ είναι 20 .  
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β. Να αποδείξεηε όηι η ζςσνόηηηα ν 2 ηηρ ηιμήρ x2 = 2 ιζούηαι με 2  
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γ. Να μεηαθέπεηε ζηο ηεηπάδιό ζαρ ηον πιο πάνυ πίνακα και να 

ζςμπληπώζεηε όλα ηα ζηοισεία πος λείποςν.   
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